

金牛理财网微信号
jinniulicai

www.cs.com.cn

金牛基金周报

FUND WEEKLY

可信赖的投资顾问

2019年7月22日 星期一

总第426期 本期16版

国内统一刊号:CN11-0207

邮发代号:1-175 国外代号:D1228

主编:王军 副主编:余喆

银华基金

消费为基 科技助力
兴盛繁茂 悅享未来

银华兴盛股票型基金

基金代码:006251

发行期:7月1日—7月26日



■ 主编手记

科创板 考验基金投研硬实力

今天,万众瞩目的科创板正式开始交易。面对全新的上市交易制度和上市公司,作为主要的买方机构,公募基金需要拿出投研硬实力,发挥专业引领作用,以长期价值投资理念支持科创板发展。

设立科创板并试点注册制,是深化资本市场改革开放的基础制度安排,也是我国资本市场改革创新的试验田。科创板在上市、交易等环节实行了一系列新制度,如试点注册制、适当放宽涨跌幅限制、价格笼子、盘中临停等机制。这意味着,公募基金“老猎手”也需要在实践中熟悉适应新规则。

除此之外,科创板的投资者结构也与主板有明显差异。能参与科创板投资的个人需满足日均证券资产不低于50万元且参与证券投资两年以上。数据显示,1.4亿股民中只有300多万满足条件。这意味着,科创板将是一个以机构博弈为主的市场,散户为主的主板市场上高换手率、高流动性特点将大大弱化,很多主板市场上的交易策略可能将在科创板市场上失效。

长期以来,以基金为代表的机构投资者对散户为主的A股市场颇多微词,认为机构投资者的投资短期化是受到市场环境的影响和限制。在机构看来,基金沦为“失散户”是被市场带偏了。恰好,科创板将是机构化程度较高的市场,为公募基金提供了有利的市场环境。更重要的是,上周末,监管层在《关于公募基金参与科创板投资有关要求的通知》中要求,对科创板股票投资及科创主题基金,应设置不低于3年的考核期,避免短期考核干扰投资策略的稳健执行。可以说,无论是市场环境还是考核周期,都为基金投资者创造了良好的机会,公募基金能否以价值投资获取长期超额收益,将在实践中见真章。

走过21年发展历程的公募基金业,已经建立起较为完善的投研流程和风控体系,也经历过多轮牛熊转换的考验,理应在科创板投资中发挥机构投资者专业、理性、规范的优势,成为中小投资者参与科创板投资的重要工具。在银行理财子公司将对公募基金固收业务产生冲击的现实背景下,公募基金也必须把握科创板带来的历史机遇,充分展示其在主动权益投资方面的比较优势,为自身在大资管行业竞争中赢得一席之地。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。面对科创板带来的机遇和挑战,中国公募基金业唯有拿出舍我其谁的气魄,展现投研硬实力,方能证明自己的存在价值。

基金代码:007407

农银养老2035(FOF)

即将发行

部分不良资产处置 资金成本高达18%

<< 04版 本周话题

**第十六届中国基金业
金牛奖巡访特刊**
08/09

02基金新闻

科创主题基金考核期不低于3年
公募基金理性参与科创板投资

03财富视野

科创板开市
新一代信息技术迎发展机遇

16基金面对面

吴亦兵:中长期或进入低回报区间
看好六大结构性投资趋势

视觉中国图片